

AZL N.V. verzorgt de administratie:

Postbus 4471, 6401 CZ Heerlen
T 088 - 116 2000
E pf-msd@azl.eu

OVERZICHT VAN DE AAN DNB GERAPPORTEERDE (KWARTAAL) DEKKINGSGRAAD

AUGUSTUS 2026

Stichting Pensioenfonds MSD verstrekt periodiek financiële gegevens aan de toezichthouder: De Nederlandsche Bank (DNB). Het betreft onder andere de geraamde DNB-dekkingsgraad aan het einde van het kwartaal en daarnaast vanaf 1-1-2015 de DNB-beleidsdekkingsgraad (dit is een gemiddelde van de geraamde DNB-dekkingsgraad over de laatste 12 maanden).

In onderstaand overzicht is (vanaf 31-12-2006) de per kwartaal aan DNB gerapporteerde dekkingsgraad (raming) opgenomen. Uitdrukkelijk wordt er op gewezen dat deze geraamde DNB-dekkingsgraad kan afwijken van de definitieve dekkingsgraad¹.

Op de website van het fonds (www.pf-msd.nl) staat een grafiek met de ontwikkeling van de dekkingsgraad waarin naast de DNB- en marktwaarde-dekkingsgraad ook de (minimum) vereiste dekkingsgraad wordt vermeld (zie onder Het pensioenfonds – Financiële positie – Dekkingsgraad).

<u>Einde Periode</u>	<u>DNB-beleids-dekkingsgraad</u>	<u>Geraamde DNB-dekkingsgraad</u>
2e kwartaal 2026	158,8%	159,1%
1e kwartaal 2026	154,7%	157,2%
4e kwartaal 2025	151,7%	160,7% (def. vastgesteld op 161,0% in jaarverslag 2025)
3e kwartaal 2025	148,0%	154,1%
2e kwartaal 2025	146,4%	148,0%
1e kwartaal 2025	146,9%	148,7%
4e kwartaal 2024	146,9%	145,1% (def. vastgesteld op 145,0% in jaarverslag 2024)
3e kwartaal 2024	147,5%	145,7%
2e kwartaal 2024	148,3%	147,3%
1e kwartaal 2024	148,4%	149,6%
4e kwartaal 2023	149,3%	144,0% (def. vastgesteld op 144,1% in jaarverslag 2023)
3e kwartaal 2023	149,6%	150,9%
2e kwartaal 2023	148,4%	144,3%
1e kwartaal 2023	148,7%	151,2%
4e kwartaal 2022	147,3%	148,0% (def. vastgesteld op 147,2% in jaarverslag 2022)
3e kwartaal 2022	146,2%	144,3%
2e kwartaal 2022	145,2%	142,2%
1e kwartaal 2022	143,1%	150,5%
4e kwartaal 2021	140,6%	147,0% (def. vastgesteld op 146,9% in jaarverslag 2021)
3e kwartaal 2021	136,8%	141,3%
2 ^e kwartaal 2021	132,4%	141,4%
1 ^e kwartaal 2021	127,6%	140,7%
4 ^e kwartaal 2020	124,4%	131,5% (def. vastgesteld op 131,7% in jaarverslag 2020)
3 ^e kwartaal 2020	124,4%	124,6%
2 ^e kwartaal 2020	124,6%	120,5%

¹ Vanaf het 4^e kwartaal 2011 wijkt de DNB-dekkingsgraad af van de marktwaarde-dekkingsgraad. De marktwaarde-dekkingsgraad wordt vastgesteld op basis van markttrente en deze marktwaarde-dekkingsgraad is uitgangspunt voor het beleidskader van Stichting Pensioenfonds MSD.

1 ^e kwartaal 2020	126,1%	119,3%
4 ^e kwartaal 2019	128,0%	131,6% <i>(def. vastgesteld op 131,5% in jaarverslag 2019)</i>
3 ^e kwartaal 2019	128,6%	123,9%
2 ^e kwartaal 2019	131,7%	127,5%
1 ^e kwartaal 2019	133,2%	130,4%
4 ^e kwartaal 2018	134,5%	126,6% <i>(def. vastgesteld op 126,7% in jaarverslag 2018)</i>
3 ^e kwartaal 2018	135,8%	137,4%
2 ^e kwartaal 2018	135,3%	133,9%
1 ^e kwartaal 2018	135,1%	133,2%
4 ^e kwartaal 2017	134,1%	135,3% <i>(def. vastgesteld op 135,5% in jaarverslag 2017)</i>
3 ^e kwartaal 2017	132,1%	135,4%
2 ^e kwartaal 2017	129,4%	133,2%
1 ^e kwartaal 2017	126,4%	133,4%
4 ^e kwartaal 2016	122,5%	129,6% <i>(def. vastgesteld op 129,8% in jaarverslag 2016)</i>
3 ^e kwartaal 2016	121,0%	123,9%
2 ^e kwartaal 2016	120,3%	124,0%
1 ^e kwartaal 2016	121,6%	120,1%
4 ^e kwartaal 2015	123,8%	121,3% <i>(def. vastgesteld op 121,8% in jaarverslag 2015)</i>
3 ^e kwartaal 2015	125,7%	117,6%
2 ^e kwartaal 2015	128,3%	128,2%
1 ^e kwartaal 2015	129,3%	125,4%
4 ^e kwartaal 2014	130,8%	129,5% <i>(def. vastgesteld op 129,4% in jaarverslag 2014)</i>
3 ^e kwartaal 2014		128,6%
2 ^e kwartaal 2014		131,6%
1 ^e kwartaal 2014		130,1%
4 ^e kwartaal 2013		129,8% <i>(conform def. vaststelling in jaarverslag 2013)</i>
3 ^e kwartaal 2013		125,8%
2 ^e kwartaal 2013		116,6%
1 ^e kwartaal 2013		123,7%
4 ^e kwartaal 2012		121,9% <i>(def. vastgesteld op 122,0% in jaarverslag 2012)</i>
3 ^e kwartaal 2012		118,2%
2 ^e kwartaal 2012		109,3%
1 ^e kwartaal 2012		115,2%
4 ^e kwartaal 2011		115,5% <i>(def. vastgesteld op 115,6% in jaarverslag 2011)</i>
3 ^e kwartaal 2011		109,9%
2 ^e kwartaal 2011		123,0%
1 ^e kwartaal 2011		123,3%
4 ^e kwartaal 2010		118,4% <i>(def. vastgesteld op 119,1% in jaarverslag 2010)</i>
3 ^e kwartaal 2010		112,4%
2 ^e kwartaal 2010		115,4%
1 ^e kwartaal 2010		122,5%
4 ^e kwartaal 2009		121,5% <i>(conform def. vaststelling in jaarverslag 2009)</i>
3 ^e kwartaal 2009		123,2%

2 ^e kwartaal 2009	115,8%
1 ^e kwartaal 2009	106,7%
4 ^e kwartaal 2008	110,4% <i>(conform def. vaststelling in jaarverslag 2008)</i>
3 ^e kwartaal 2008	130,7%
2 ^e kwartaal 2008	143,7%
1 ^e kwartaal 2008	147,9%
4e kwartaal 2007	160,1% <i>(def. vastgesteld op 159,4% in jaarverslag 2007)</i>
3e kwartaal 2007	166,5%
2e kwartaal 2007	172,7%
1e kwartaal 2007	163,3%
4 ^e kwartaal 2006	160,2%

Bron: bestuur